

# 五条路小学 多项活动让学生“好读书,乐健身”

6月11日上午,五条路小学数十名小记者通过采访的形式,和该校校长蔡云霞进行了一场愉快的“对话”。通过这种特别的方式,我们了解了五条路小学倡导的“五彩教育”以及“书香校园”等多种活动。

当天上午10时,五条路小学校园里,柳叶轻抚,花香弥漫,悠扬的口琴和琅琅的书声飘然入耳。

“‘五彩教育’是根据五条路小学的校名得来的,即意味着五条路小学的校名得来的,在我们学校,红、橙、蓝、绿、紫这五种颜色分别代表着

品德、健康、科技、生命和艺术。”6月11日,五条路小学数十名小记者采访校长蔡云霞时,蔡校长阐述了该校的办学特色——“五彩教育”。

在采访过程中,校长蔡云霞表示,多读书,才能增长知识;多行走、多运动,才能让身体健康。所以五条路小学开展了“书香校园”、“红领巾书市”、“诵读社团”等读书活动,希望学生养成爱读书的习惯。另外,该校还开展了丰富多彩的体育活动,成立了多个类别的体育社团,把健身融入学习当中。(董婷婷)



小记者与校长“对话”现场

## 校长简介

蔡云霞,中共党员,现任卫东区五条路小学校长。担任校长以来,坚持从实际出发,实施“五彩教育”,力争让每一天都充满色彩、让每个生命都包含精彩、让学校的每个角落都有光彩。

目前学校口琴教学、书香校园、黏土艺术等亮点明显、特色突出。学校曾获国家级平安校园优秀成果奖、省书法实验学校、省依法治校先进单位、省文明标兵学校、省安全管理先进单位和市“五一劳动奖状”等30多项荣誉。

## 我们的社团活动很丰富

五条路小学 四(5)班 朱琳洁

6月11日上午,艳阳高照,我们小记者伴着习习的微风来到会议室,因为我们要采访我们的校长。我想:校长平时工作中很严厉,这次是不是也这样呢?带着一颗好奇、怦怦乱跳的心,我们走进了会议室。

刚开始,我有一丝紧张。几个问题下来,我觉得蔡校长和蔼可亲,我虽然有些紧张,但不愿失去这个机会,犹犹豫豫地举起手,蔡校长让我提问。我鼓起勇气问:“蔡校长您好,我是四(5)班的朱琳洁,学校的一些活动很有意义,比如书市、社团、口琴比赛等等,那么接下来还会有更精彩、更有趣味的活动走进我们校园呢?”蔡校长笑着回答:“现在我们学校已经有口琴比赛、合唱社团、黏土社团、经典诵读社团、书市等。口琴比赛我们还要坚持下去,接下来我计划再举办一个口琴擂台,选拔出优秀的口琴尖子生,让更多的同学会吹口琴,爱吹口琴。我还决定让各班成立社团,可以根据自己的爱好成立小组,有一个同学的爸爸或妈妈是厨师,

那么他可以让爸爸妈妈教他一些做菜的技巧,这位同学就可以把他爸爸妈妈教的讲给大家听。关于书市,我准备两个月搞一次,或一年搞两次,每次买完书后,各班还要做一个统计,让大家在活动中体会到乐趣。”听完蔡校长的回答,我充满敬意地向蔡校长说:“谢谢蔡校长。”随后又有许多小记者提出了自己的问题,蔡校长都耐心地一一解答,让我对她多了几分了解和敬佩。

最后,蔡校长说出对我们的期望:“好好读书,会感恩,乐健身,会演奏,会生存,多写文章。丰富自己的文学知识,武装自己的头脑。在生活中要多问为什么,处处留心皆学问,自己还要学会找答案。今天你们是优秀的小记者,明天你们是出类拔萃的大记者!好不好?”我们回答“好”的同时,也响起了热烈的掌声……

活动结束后,我脑海里常常浮现蔡校长那和蔼可亲、平易近人的身影。这次活动锻炼了我的胆量,让我受益匪浅。(指导老师:郝晓芳)

## 舒缓压力,校长有妙招

五条路小学 三(7)班 葛宋

6月11日上午,我们五条路小学的小记者齐聚会议室,一起采访我们的蔡校长。

采访开始了,蔡校长说:“同学们大胆地提问吧,说错了也没关系,不要紧张。其实呀!我也很紧张。”同学们一听都笑了,一只只小手举了起来。蔡校长挑了一名小记者,这名小记者怯生生

地问:“您对学校未来的发展有什么规划?”蔡校长回答:“学校的大门要进行改装,前操场全部铺上塑胶,所有班里都要装上多媒体。”同学们听了,都激动地鼓起掌来。接下来蔡校长让我提问。我说:“蔡校长您平时的工作压力一定很大吧?那您是用什么方法舒缓压力的?”蔡校长想了想,认

真地说:“我的压力的确很大,学生的安全问题是最大的压力。我主要用读书、健身、听音乐等方法来舒缓压力。”

采访在愉快轻松的氛围中结束。通过这次记者会,我坚信在蔡校长的带领下,我们学校的明天会更加辉煌,我为我是一名五条路小学的学生而感到骄傲和自豪。

## 校长的爱好是读书

五条路小学 四(5)班 辛炯彻

6月11日上午,阳光明媚,小记者们来到会议室,采访我们的校长。

每一个小记者脸上都写满了紧张,最先举手的是我们的班长尹深宾:“请问,您能不能让每个同学都能加入自己喜欢的社团?”校长微笑着说:“这个要因而异,同学们可以根据自己的兴趣和爱好选择适合自己的社团。可是也会有一些同学不喜欢社团活动,可能是感觉学一天习,还要学别的东西压力很

大。当然,我们是非常鼓励大家参加社团活动的。”

小记者们看到校长如此平易近人,和蔼可亲,都举了手,但是我举起手后又放下了,因为拿不定主意。当我又举起手准备放下时,校长看见了我让我提问,我吓得心脏都要从嗓子眼儿里跳出来了,最终我鼓起勇气采访校长:“校长您好,我是四(5)班的辛炯彻。我想问您平时的爱好是什么?”“我的爱好是读书,因为‘读万卷书,行万里路’,

我从小就非常喜欢读书,我觉得读书是一种乐趣。我也希望你们这些小记者多读书、读好书。我另一个爱好是健身,每天下班后我都会走一小时的路,我也希望你们从小健身,健康成长。”

小记者邓明甫接着刚才的话题采访:“那校长您推荐我们看什么书?”校长语重心长地说:“首先读书要读自己感兴趣的,可以多看点科普书,五年级的时候还可以选择一些励志方面的书。不过,不论看什么书,都要做笔记。”

## 未来,每个班都会有社团

五条路小学 四(5)班 尹深宾

6月11日上午,我既紧张又兴奋,因为迎来了一件光荣的事——小记者对话校长。

进了会议室,大家窃窃私语,讨论着要提的问题。采访开始了,同学们都非常积极踊跃地举起了手,我也不甘示弱。校长和蔼可亲地说:“大家不要急,一个一个地来,每个人都有机会。”我们争先恐后地举起了手,

都想第一个让校长选到自己。太幸运了,校长真的第一个选到了我,我心里无比的激动。我站起来礼貌地说:“蔡校长您好!我是四(5)班的尹深宾,请问,我可以向您一个问题吗?”蔡校长做出手势之后,我就开始提问了:“蔡校长,我们学校的同学有的人想参加社团,可是没机会,请问您能不能让每个同学都能

加入自己喜欢的社团?”校长面带微笑地说道:“我们可以多增加一些社团,鼓励更多的同学加入,还可以每个班都成立一个社团,这样同学们参加社团的机会就更多了。”

随着时间的推移,同学们的问题越来越广泛,采访中不时传出阵阵笑声。

(指导老师:郝晓芳)



小记者们在认真做采访记录。 本版图片均为本报记者 李英平 摄

旅游快车 平顶山日报社广告中心主办 联系电话: 2260200 13837553695

# 粽香端午 醉美沙河 七彩沙河水乐园端午狂欢节

七彩沙河水乐园“沙河狂欢节”计划震撼上线!  
活动一:半价“狂欢节”——日场(9:30—17:00)成人票69元/张;夜场(17:00—22:30)成人票35元/张;一票畅玩!  
活动二:宝贝“大”计划——1.5米以下儿童免票入园!  
活动三:学生最“惠”玩——本年度参加中招、高考学生凭准考证即享35元购票冰点价!  
活动四:运动大挑战——节日期间,园区互动活动精彩纷呈:  
鸡蛋军姿赛——挑战您的空间感知和平衡能力!  
水果特工队——有好胃口还要有好牙口!

船长争霸战——操纵皮艇,乘风破浪,最强船长,舍我其谁?!  
挑战救生员——高手在民间,等您来挑战!  
铁人两项赛——“万万没想到,无论是跑步还是划船,我都这么强!我只想做一个安静的美男子啊!”  
沙湖大力士——真正的拔河,真正的男(女)子(汉)汉(子)!  
参与活动均有好礼相送!  
啤酒之夜等您来玩!  
Tips:园区暑假工招聘中,20-35岁均可报名,大学生优先录取



更多精彩内容请关注  
园区官方微信

交通路线:市区乘坐31路公交车至梁李终点站换乘至园区车辆即到 服务电话:400-0375-222 抢票热线:0375-7297770 7297771 市内各大旅行社均有销售